
Patai Hírek 

 

 

~ 1 ~ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
G Y Ö N G Y Ö S P A T A  Ö N K O R M Á N Y Z A T Á N A K  I D Ő S Z A K I  K I A D V Á N Y A  

 

A Feltámadás Ünnepére készülve… 
 
Minden kedves gyöngyöspatai lakosnak kellemes húsvéti ünnepeket kívánok! Köszönöm, hogy problémáinkat együtt oldottuk 
meg. Kívánom, hogy a békés építkezés hetei, hónapjai következhessenek községünk életében. Ehhez kérem a Gondviselés és 
polgáraink segítségét és türelmes együttműködését.      

Tisztelettel: Tábi László polgármester 
________________________________________________________________________________________ 

 

Egyházközségünk hírei 

 

„Húsvét közeleg, készítsd föl szívedet!” 
 

Közeledik az ünnep. A keresztény ember ilyenkor fehér gyolcsba öltözteti a lelkét. Mi katolikusok, akik talán 

év közben megelégszünk a mise alatti közös gyónással, így húsvét táján hagyományosan meggyónjuk 

bűneinket, hiszen az Anyaszentegyház 3. parancsa is erre figyelmeztet bennünket: „Évente gyónjál, és 

legalább a húsvéti időben áldozz meg!”  

A mai rohanó világban egyre kevesebben érünk rá gyakorolni a vallásunkat, elkerüljük a templomokat, csak 

akkor esünk térdre, ha szükségünkben kérni kell... Elmaradnak a vasárnapi misék és áldozások, az otthoni 

mindennapi imával beérjük. Kifogás van bőven, pedig, kegyes hozzánk az Isten, bármikor kérjük, mindig 

meghallgatja kéréseinket… 

Ilyenkor, húsvét körül a lelkiismeret is gyakrabban kopogtat a lélek kapuján... 

Eszünkbe juttatja gyermekkorunk legszebb emlékeit. Minden évben az ünnepre új ruhát kaptunk, de csak a 

templomba menet vehettük fel először. De nagyon vártuk az ünnepet, számoltuk a napokat! Nagyanyáink 

tanítottak meg arra, hogy új ruhába csak tisztára mosott lelket szabad felöltöztetni. Milyen más lenne az 

ember élete, ha ma is így tenne, ha minden új ruhát csak gyolcs fehér lélekre venne fel! 

Támadjunk hát fel Krisztussal együtt gyolcsfehérre öltöztetett lelkünkkel! 

Húsvét ünnepe a keresztény ember számára a feltámadás reményét hozza el.  

"A feltámadás nem azt jelenti, hogy a keresztre feszített  és meghalt Jézus visszatér a földi világunkba és 

történelmünkbe. A feltámadás sokkal inkább azt jelenti,  hogy Jézus belép  egy egészen új  dimenzióba" – írja 

Karl Rahner teológus. A feltámadás tehát azt jelenti, hogy Jézus belép az örök életbe. Jézus az az ember, akit 

az Atya először ajándékoz meg az örök élettel. Elmondhatjuk, hogy a feltámadás a mi számunkra is új 

lehetőségeket nyit meg. A feltámadás válaszol azokra az alapvető kérdéseinkre, hogy „Honnét jövünk?  Hová 

megyünk?  És miért élünk a világon?" Keresztény hitünk és annak legfontosabb eleme, a feltámadás hite segít 

megértenünk, hogy Istentől kaptuk életünket, s őhozzá kell visszatérnünk. Isten azért ajándékozott meg 
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bennünket az élettel, hogy őt keressük és szeressük, és eljussunk hozzá életünk végén. Isten az, aki 

megajándékoz minket a feltámadással, és nekünk adja az örök életet. 

Krisztus örök világosságát, örök győzelmét a halál felett és a mi feltámadásunkat is jelképezi a húsvéti 

gyertya lángja, amelyet meggyújtunk nagyszombat estéjén, és amely láng nem aludhat ki sohasem. A 

történelem folyamán soha nem aludt ki ez a láng, a feltámadás hitének és reményének fénye, mert Isten nem 

engedte, hogy kialudjék a szívünkben. És nem aludt ki azért sem, mert minden korban voltak olyan bátor 

keresztény emberek, akik hirdették Krisztus feltámadását, és ezzel továbbadták az örök élet lángját.  Nem 

aludt ki történelmünk sötét korszakaiban sem, a háborúk vagy az egyházüldözések idején, és nem alszik ki ma 

sem.  

Világít mindenütt, ahol az emberek elnyomást szenvednek, vagy ahol üldözik őket hitükért.  Világít a 

világ minden országában, Kínában, Pakisztánban és Líbiában, a háború sújtotta országokban és az évek óta 

robbantásoktól hangos Szentföldön, de világít a merényletek, a szerencsétlenségek és a természeti 

katasztrófák ártatlan áldozatainak lelki üdvösségért is. 

Krisztus feltámadása egykor elindított egy olyan folyamatot, amit kiengesztelődésnek, megbékélésnek, 

megbocsátásnak és irgalomnak is nevezhetünk, és ez a folyamat, ez az út tart ma is, és tartani fog egészen a 

világ végéig. Krisztus feltámadása arra figyelmeztet minden katolikust és más felekezethez tartozót, minden 

keresztényt és más vallásút, hívőket és nem hívőket egyaránt, hogy el kell indulnunk ezen az úton, az irgalom 

és a kiengesztelődés útján. Egyedül ez az út vezet az Istenhez!  

Induljunk el ezen az úton és hirdessük, hogy Krisztus legyőzte a halált, Krisztus valóban feltámadt! 

Alleluja! 

Egyházközségünk életéből 

 
Az idén, január 22-én rendeztük meg Keresztény jótékonysági bálunkat. A jótékonysági bál igen jól 

sikerült, szép összeggel gyarapíthatjuk azt a tőkét, amelyet templomunk felújítására gyűjtünk. Ezúton is 

mindenkinek nagyon szépen köszönjük támogatását, akik részvételükkel, támogatójegyek vásárlásával, a 

tombolához és a vacsorához felajánlásokkal és önkéntes munkával hozzájárultak bálunk sikeréhez. A jó Isten 

jutalmazza őket sok kegyelemmel! 

 

Megalakult egyházközségünkben a Szent Hedvig Karitász Csoport. Összejöveteleiket minden hónap első 

hétfőjén, este 6 órai kezdettel a plébánián tartják. Önkéntes, buzgó, a közösségért tenni akaró tagok 

jelentkezését folyamatosan várják! Jelentkezni Knoska Pálné Keskeny Rózsika csoport-vezetőnél, illetve a 

plébánián lehet. 

A Karitász csoport minden hónap első hétfőjén 10-14 óráig a Hitoktató- és Közösségi Házban („Busa-

házban”) használt ruha vásárt tart. Minőségi ruhák, olcsó áron. Minden érdeklődőt szeretettel várnak! 

 

Rómában három napos ünnepség keretében avatják boldoggá május 1-jén II. János Pált.  

Április 30-án, este nyolc órától a Circus Maximus mezején tartanak imavirrasztást. A rendezvényen 

felszólal az egykori pápa általi csodatevés tanúja, Marie Simon-Pierre nővér, akit a II. János Pálhoz intézett 

ima gyógyított meg.  

A virrasztás végén, a Vatikánból közvetítve az egyházfő, XVI. Benedek szól a részvevőkhöz és áldást 

oszt. A május elsejei boldoggá avatáson a XVI. Benedek által pontifikált szentmisén bemutatják a boldog 

hivatalos képmását, és a tiszteletére alkotott latin nyelvű himnuszt, majd május 2-án, a Szent Péter téren, 

Tarcisio Bertone szentszéki államtitkár celebrál hálaadó szentmisét. 

 

A búzaszentelést május 1-jén, vasárnap a reggel 8 órakor kezdődő szentmise keretében tartjuk. 

 

2011. május 8-án, vasárnap, a reggel 8 órakor kezdődő szentmisén járulnak első szentáldozáshoz a 4. 

osztályos hittanosok. Az idén 13 gyermek részesülhet e szentségben először. 
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A bérmálkozásra 2011. május 15-én, vasárnap, a délelőtt 10 órakor kezdődő szentmise 

keretében kerül sor. Bérmál: Katona István helynök püspök úr. 13 fiatal készül a bérmálás 

szentségének felvételére. 

2011 – a Család éve. Ehhez kapcsolódóan 2011. június 11-én, szombaton délelőtt 10 

órakor szentmisével kezdődő egész napos Családi Napot szervezünk egyházközségünkben.  

A szentmise keretében szeretnénk megünnepelni a jubiláns házaspárokat, akik 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 

50 évvel ezelőtt esküdtek örök hűséget egymásnak. Természetesen, a szentmisére mindenkit szeretettel várunk, 

de a létszám miatt, aki részt kíván venni a családi napon is, jelentkezzen a sekrestyében, vagy a plébánián! 

 

Július 3-án, vasárnap 15.30-kor a Dunakeszin működő, Harmonia Sacra egyházi kórus ad hangversenyt 

templomunkban. 

 

Idén, már 3. alkalommal ismét megrendezzük hittanos táborunkat, amely 2011. augusztus 16-19-ig, keddtől 

péntekig tart. Részvételi díj: 5000,-. Jelentkezni lehet július 1-ig a hitoktatónál illetve a plébánián. 

 

Bizonyára már mindenki észrevette, hogy a templom mellett álló „kántor házunk” megújul, Racskó Béla 

nagylelkű adományozónk jóvoltából. Az ő tiszteletére Racskó Béla Emlékház lesz.  Megújult a tetőszerkezet, és 

a belső felújítások is befejeződtek. Még felújításra vár a ház külseje, melyre már nem jutott anyagi fedezet. 

 

Nagyheti – húsvéti szertartások miserendje: 
 

Április 21. Nagycsütörtök: Este 7 óra, ünnepi szentmise az Utolsó Vacsora emlékére, szentmise végén 

oltárfosztás 

 

Április 22. Nagypéntek, Jézus Krisztus kereszthalálának emléknapja, szigorú böjti nap: Este 7 óra - ünnepélyes 

könyörgések, passió, kereszt leleplezése, áldozás 

 

Április 23. Nagyszombat: 

 Este 7 óra: Vigíliai szertartások: tűzszentelés, húsvéti gyertya megszentelése, húsvéti örömének (exultet), 

majd ünnepi szentmise, a szentmise végén feltámadási körmenet. 

 

Április 24. Húsvétvasárnap reggel 8 óra: Ünnepi szentmise végén körmenettel. 

Este 7 óra: Ünnepi szentmise 

 

Április 25. Húsvéthétfő, reggel 8 óra: Nagymise. 

 

Egyházközségünk minden lakójának kívánunk a feltámadt Krisztus kegyelmeiben gazdag, áldott húsvétot! 

 

Utassy Vilmos      Barnáné Pittner Krisztina 

          plébános                hitoktató 

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm! 

A képviselő-testület 2011. április 18-án úgy döntött, hogy a jegyző úr távollétének 

idejére megbízott jegyzőként alkalmaz. Szakértőként március 19.-e óta dolgozom 

Önöknél Gyöngyöspatán, Önökért.  Dr. Mátyás István jogász-szakközgazdász vagyok. 

1992 óta foglalkozom a közigazgatással. Két év köztisztviselői múlt után 

önkormányzati tanácsadó lettem és szinte az egész országban teljesítettem 

megbízásokat. Négy gyermekem van: Balázs Máté, Lilla Éva, Georgina Kinga és a 

2011. április 14-én született Hunor Ajándok. Feleségem Mátyás-Szenek Mónika a 
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Magyarok Nagyasszonya Ferences Rendtartomány által fenntartott gyöngyösi Autista Segítő Központ iskola 

igazgatója.  

A jegyzői feladatokat az Ön segítségével és legjobb tudással igyekszem ellátni. 

Hiszem és tudom, hogy minden problémára, a törvényes keretek között lehet megoldást találni. 

Nekem az Ön közigazgatási ügye a legfontosabb és munkatársaimmal törekszünk a lehető legrövidebb idő alatt 

megoldani, határozatot hozni. Visszajelzéseivel, gondolataival, észrevételeivel kérem, segítse közös munkánkat. 

Ehhez kérem Isten áldást és az Ön támogatását! 

A közeledő ünnepek alkalmából pedig kívánom, hogy lelkünkben éljük meg a feltámadás misztériumát és annak 

biztos tudatát, hogy nincs halál: az Élet Örök! 

Dr. Mátyás István 

__________________________________________________________________________________________ 

 

NEKCSEI HÍRADÓ 
 

2010 karácsonya előtti utolsó jelentkezésünket követően a jól megérdemelt téli szünetről az első félév hajrájába 

csöppentünk. A félévi bizonyítványokkal a hátunk mögött lázas készülődés vette kezdetét a január végén tartott 

farsangi bálunkra. A bál színvonalas produkciókkal, kellemes légkörben zajlott. Bár szerényebb létszámban 

voltak jelen vendégek, s ennél fogva a 90 ezer forintos bevétel is szerényebb, mint a korábbi években, a bálozók 

összetétele miatt ezt senki sem bánta. A rendező Diákönkormányzat a bevételt a gyereknapra, illetve a tanulók 

év végi jutalmazására fordítja. 

Március 7-én immár ötödik, jubileumi Nekcsei Megyei Tanulmányi Versenyünket rendeztük sosem gondolt 

létszámmal. Az évek alatt jó nevű, rangos vetélkedéssé nőtt alkalomra idén 23 iskola nevezte tanulóit. A 

rekordlétszámnak számító 170 nevező a 3. és 4. évfolyamok legjobb magyarosaiból és matematikusaiból került 

ki. Versenyzőknek és kísérőiknek egyaránt színes programokban és bőséges vendéglátásban volt része. A 

Nekcsei Nebulókért Alapítvány által is jutalmazott két legjobb hazai versenyző a 3. osztályból Zakhar Vivien 

(magyar 2. hely), és a 4. osztályból Sőregi Nikoletta (4. hely) volt. 

A viharos márciusi történések közepette az iskola megtartotta saját megemlékezését és koszorúzását a Kossuth 

szobornál. Többek kérdése volt a településen, hogy miért nem koszorúzott az iskola a községi ünnepségen. 

Több év tapasztalata, hogy a tanulókat a községi ünnepségre nem viszi magával a családja, s ilyen módon nem 

valósul meg az a nevelő szándék, amely igaz magyar emberpalánták felnövekvését szolgálná. Idén ennek 

mentünk elébe.  S miközben a zömében egyoldalú média rettegésről hazudozott, mi cseppet sem reszkető 

cigány tanulóink bevonásával, nívós műsorral emlékeztünk. 

S ha érintettem a márciusi eseményeket, megkerülhetetlen, hogy szót ejtsek arról az iskolára uszított 

ombudsmani vizsgálatról, mely ismeretlen érdekek mentén, de semmi esetre sem véletlenül, s igazgatóságom 

alatt már nem először szakadt az intézményre. Nem tudják, vagy nem akarják tudomásul venni, hogy az iskola 

nem politikai csatározások helyszíne, hanem a nevelésé és az oktatásé. Hogy nem az az iskola szegregál, amely 

a szülők egyre nagyobb leterheltsége és a gyengülő tanuló összetétel miatt egyre gigászibb küzdelmet folytat a 

jövő nemzedékért, hanem egy népcsoport, a szabályokat elutasító tagjain keresztül, szegregálja saját magát. S 
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hogy az iskola jelmondatához híven, „Imádkozzál és dolgozzál!”, az erkölcsiség és a becsülettel elvégzett 

munka pártján áll. Ez pedig elképzelhetetlen rend nélkül. Az iskola nem cigányellenes, hanem rendpárti! 

S hogy teret engedjek a becsületes munka révén elért sikereknek is, következzenek eddigi 

versenyeredményeink. Az első versenyeink ugyan még az ősszel zajlottak, de nem adtunk számot róluk eddig. 

Októberben a Körzeti Atlétika Versenyen a IV. korcsoportban a fiúk 2., a lányok 3. helyezést értek el, míg a II. 

korcsoportban a kisebb fiaink 3. helyet szereztek. Egyéni összetettben, saját korcsoportjukban Lakatos Dániel 

1., Lengyel Dávid 3., Sohajda Roland 2. helyet ért el. Várjuk a hasonlóan szép tavaszi eredményeket! 

Novemberben a Márton-napi vers-próza és rajzversenyen Barilla Réka (1. oszt.) különdíjat, Tábi Sára (2. oszt.) 

3. helyet, Molnár Károly (4. oszt.) különdíjat, Sőregi Nikoletta (4. oszt.) 1. helyet ért el. Decemberben Molnár 

Károly (4. oszt.) a Titok Arany János Nyelvi Verseny Budapesti országos döntőjében 8. helyezést ért el. 

Februárban népes csapattal indult az iskola a Zrínyi Ilona Matematika Versenyen, ahol kiemelkedő 

eredménnyel örvendeztetett meg mindnyájunkat Dudola Domonkos (3. oszt.), aki korcsoportjában több száz 

indulóból a 19. helyet hozta el. A márciusi Nekcsei Megyei Tanulmányi Verseny fent említett két sikerén túl 

Sőregi Nikoletta (4. oszt.) magyarból a 4., Maka Dóra (3. oszt.) az 5. helyet szerezte meg. Szintén márciusban 

került megrendezésre a kompolti matematika verseny, ahol Rusznyák Eszter (2. oszt.) 4. helyezést ért el. 

Áprilisban a Bendegúz Megyei Anyanyelvi Versenyen Matalik Janka (2. oszt.) 4., Zakhar Vivien (3. oszt.) 4. 

helyezést ért el. Továbbá folyamatban vannak angol illetve történelem levelező versenyek, illetve várjuk néhány 

áprilisi verseny eredményét. Ezekről és a következő versenyinkről a következő számban beszámolok. 

Végül szeretnék az iskola minden dolgozója nevében a feltámadt Krisztustól megáldott boldog Húsvétot 

kívánni mindannyiuknak, valamint a közelgő Anyák Napja alkalmából a gondjainkra bízott gyerekek mosolyán 

keresztül is sok boldogságot az édesanyáknak! 

           Molnár Károly igazgató 

Könyvtári hírek! 
Értesítjük a könyvtár olvasóit, hogy költözés miatt a könyvtári kölcsönzés és az 

Internethasználat szünetel. Az új helyszínről és az új nyitva tartásról értesítjük a falu 

lakosságát! Köszönöm megértésüket! Majer Orsolya Művelődési Ház és Könyvtár Vezető 
 

HÚSVÉT AZ ÓVODÁBAN 

„ Megérkeztem, itt vagyok/ Rózsavízzel locsolok,/ És mielőtt hazatérek/Locsolásért tojást kérek”/ locsolóvers- 

Csernyákfalva/ 

Várakozás- készülődés 

   Sok kisfiú tölti ezt az időszakot locsoló versikék tanulásával, napok 

számlálgatásával. A kislányok hímes tojásfestésbe kezdenek, várják a 

locsolkodókat. 

   Óvodánkban második éve kiemelt jelentőségű a hagyományőrzés, 

hagyományőrző programok szervezése. Ennek keretében készülünk a 

fontosabb események, ünnepek „korhű” megelevenítésére. Célunk, 

hogy a gyermekek megtapasztalhassák a régi idők szokásvilágát, az 

ünnepekhez kapcsolódó tennivalókat, hiszen a múlt ismeretére 

építhetjük a jövőt. 

A tavaszvárás 

   A hosszú téli esték után mindannyian türelmetlenül várjuk a természet ébredését. A tavaszváró népszokások színes 

palettáját elevenítjük fel a gyermekekkel ebben az időszakban- Zöldág járás, Kiszézés, Villőzés, vetés boronálás, 

időjósló népszokások, népi játékok…   A kereszténység egyik legnagyobb és legrégibb ünnepe a húsvét. Nagy 
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izgalommal készültünk a tavalyi évben, és készülünk idén is erre a jeles eseményre- merítve a népszokások adta színes, 

játékos, varázslatos kincsestárból. Az ünnepi készülődésben részt vesz az óvoda apraja-nagyja, kérjük a szülők segítségét, 

igényeljük részvételüket. 

Tavaly a kislányok a Tájháznál készülődtek. Kicsinosítva, 

izgalommal várták a locsolkodókat a már előre elkészített 

hímes tojásokkal. A kisfiúk lovas kocsival érkeztek, 

felpántlikázott locsoló üvegekkel, majd az ünnephez 

kapcsolódó népi játékokkal, versikékkel fitogtatták erejüket, 

tudásukat. Az ünnep „mulatsággal” zárult, a gyerekek lovas 

kocsival vonultak végig a falun és így érkeztek vissza az 

óvodába. 

Ez év áprilisában is a húsvét témakör köré csoportosítjuk a 

foglalkozásaink anyagát. Felelevenítjük és eljátsszuk a locsolkodás hagyományát, verseket, dalokat, történeteket 

ismertetünk meg gyermekeinkkel. Elsajátíthatják a tojás festés régi és új technikáit, megízlelhetik a húsvéthoz köthető 

népi ételeket. 

A természettel való szoros együttélésből eredő dalos játékok, 

mondókák, ügyességi játékok napjainkra elveszítették 

természetes közegüket, életterüket. Rajtunk 

óvodapedagógusokon múlik, hogy ezeket ne csak megtanítsuk 

a gyermekeknek, hanem olyan játékos környezetbe illesszük, 

amelyek segítségével a gyerekek lelkesen, szinte öntudatlanul 

ízlelgethetik meg hagyományaink, kultúránk jellegzetességeit.  

 

__________________________________________________________________________________________ 

Rendőrségi, körzeti megbízotti információk 

 
Továbbra is észrevételükkel, 
panaszukkal, bizalommal for-
dulhatnak hozzám: 
Dudás Krisztián r.ftzls 
06 20 7768-167 
 
Gyöngyösi 
Rendőrkapitányság 
37 312 557   
Rendőrség 107 
Segélyhívás: 112 
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Megjelenik 500 példányban 
Gyöngyöspata településen.  

Kiadja Gyöngyöspata Önkormányzata.  
Felelős kiadó: Tábi László, 

polgármester.  
Nyomdai munkákat végzi  

DTPeRINT Bt.  
Felelős szerkesztő:  
Dr. Mátyás István.  

Szerkesztette: Marketingsiker Kft. 
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2011. MÁJUS 28-ÁN 
A CSALÁDI ÉS 

GYEREKNAPON 

CSAPATOK 

JELENTKEZÉSÉT 

VÁRJUK MÁJUS 20-IG A 

MŰVELŐDÉSI HÁZBAN. 

NEVEZÉSI DÍJ NINCS!  
Bővebb információ: 

Majer Orsolya 06 30 700-2153 
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SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KICSIT ÉS 

NAGYOT   

2011. MÁJUS 28-ÁN  

A GÁRDONYI ÚTI FOCIPÁLYÁN! 

KEDVCSINÁLÓUL: 

FŐZŐVERSENY, KISPÁLYÁS FOCI A 

GYEREKEKNEK, CSALÁDI VETÉLKEDŐK, BOHÓC 

MŰSOR, MAJORETT, HASTÁNC, AKROBATIKUS 

ROCK AND ROLL, ZOLTÁN ERIKA TÁNCSTÚDIÓ 

ELŐADÁSA, APRAJA-NAGYJA SZÍNJÁTSZÓ 

CSOPORT, ÓVODÁSOK – ISKOLÁSOK MŰSORA, 

KUTYÁS – RENDŐRSÉGI BEMUTATÓ,  KARATE 

BEMUTATÓ 

TŰZOLTÓAUTÓ, ÍJÁSZ BEMUTATÓ, RENDŐRSÉGI 

BEMUTATÓ 

UGRÁLÓVÁR, TRAMBULIN, ZSÁKBAMACSKA 

AIRBRUSH, ARCFESTÉS, KÉZMŰVES SÁTRAK 

BÜFÉ, JÉGKÁSA, VATTACUKOR 

SZTÁRFELLÉPÖ: SZANDI 
CSALÁDI UTCABÁL 

BELÉPŐ: 300 FT 

GYEREKENEK 14 ÉVES KOR ALATT INGYENES A BELÉPÉS! 

 

 


